
86

53

34

29

14

63

48

119%

91%

SI 15 SI 9 SI 24

NO 19 NO 4 NO 23

34 13 47

Empleabilidad Empleabilidad 19 10 Empleabilidad 19

Funcionario del Sector 

Educativo
0

Funcionario del Sector 

Educativo
3

Funcionario del Sector 

Educativo
3

Funcionario del Sector Público 0 Funcionario del Sector Público 1 Funcionario del Sector Público 1

Funcionario del Sector Privado 10 Funcionario del Sector Privado 1 Funcionario del Sector Privado 11

Consultor - Asesor 1 Consultor - Asesor 1 Consultor - Asesor 2

Empresario 3 Empresario 3 Empresario 6

Investigador 0 Investigador 1 Investigador 1

Estudiante 4 Estudiante 0 Estudiante 4

Docente 0 Docente 0 Docente 0

Otro Otro 0 Otro 0

18 10 28

Alimentos y bebidas 1 Alimentos y bebidas Alimentos y bebidas 1

Educativa Educativa 4 Educativa 4

Belleza y estética Belleza y estética Belleza y estética 0

Comercio 1 Comercio 2 Comercio 3

Construcción 2 Construcción 1 Construcción 3

Educativo 0 Educativo Educativo 0

Eléctrico 3 Eléctrico 4 Eléctrico 7

Financiero Financiero 1 Financiero 1

Medio Ambiente Medio Ambiente 0 Medio Ambiente 0

Industrial Industrial Industrial 0

Minero y Energético Minero y Energético Minero y Energético 0

Plásticos Plásticos 1 Plásticos 1

Público Público 0 Público 0

Químico 1 Químico Químico 1

Salud Salud 0 Salud 0

Seguridad Social Seguridad Social 0 Seguridad Social 0

Comercio Comercio 0 Comercio 0

Construcción Construcción Construcción 00,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 4,3% 2,5%

0,0% 0,0% 0,0%

5,9% 0,0% 2,5%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

f9;c36;i1

Señale el sector 

económico al cual 

pertenece la 

Empresa, Entidad o 

Institución 

5,9% 0,0% 2,5%

0,0% 17,4% 10,0%

0,0%

5,9% 8,7% 7,5%

0,0% 0,0%

0,0% 4,3% 2,5%

11,8% 4,3% 7,5%

0,0% 0,0% 0,0%

17,6%

f9;c36;i1

Señale su ocupación 

o actividad 

"PRINCIPAL" actual

53% 66% 59%

0,0% 30,0% 10,7%

16,7% 30,0%

22,2% 0,0% 14,3%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 10,0% 3,6%

3,6%

55,6%

5,6% 10,0%

0,0% 10,0%

56% 31% 49%

100% 100% 100%

TOTAL MUESTRA CON EVALUACIONES 2010 - 2015

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN ACTUALIZACIÓN

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN:

PREGUNTA RESULTADOS GRADUADOS 2015 RESULTADOS GRADUADOS 2010 - 2014 RESULTADOS PROMEDIOS

f9;c37;a1

Actualmente esta en 

ejercicio de su 

profesión

44% 69% 51%

GRADUADOS DEL PROGRAMA DEL AÑO 2010 - 2015

MUESTRA POBLACIONAL INDICADORES CONDICIÓN EGRESADOS. PROCESO DE AUTOEVALUACIÓN RENOVACIÓN REGISTRO CALIFICADO
APLICACIÓN ENCUESTAS 2015 (Actualización + Autoevaluación) PROGRAMA DE INGENIERÍA MECATRÓNICA
APLICACIÓN ENCUESTAS TOTAL 2010 - 2014. Actualización Abril de 2017
APLICACIÓN ENCUESTAS TOTAL 20110- 2014. Autoevaluación

TOTAL MUESTRA CON ACTUALIZACIÓN 2010 - 2015

FUNDACIÓN UNIVERSITARIA AGRARIA DE COLOMBIA - UNIAGRARIA

7,1%

17,4% 17,5%

21,4%

10,0% 39,3%
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Farmacéutico Farmacéutico 0 Farmacéutico 0

Financiero Financiero 0 Financiero 0

Innmobiliario Innmobiliario 0 Innmobiliario 0

Minero y Petroleo Minero y Petroleo Minero y Petroleo 0

Público Público Público 0

Salud Salud Salud 0

Servicios 5 Servicios 4 Servicios 9

Telecomunicaciones 1 Telecomunicaciones 1 Telecomunicaciones 2

Textil y Confecciones Textil y Confecciones Textil y Confecciones 0

Transorte y Almacenamiento Transorte y Almacenamiento Transorte y Almacenamiento 0

Turístico 0 Turístico 0 Turístico 0

Agropecuario 3 Agropecuario 0 Agropecuario 3

Automotriz Automotriz Automotriz 0

Informático y Software Informático y Software 2 Informático y Software 2

Plásticos Plásticos Plásticos 0

Eléctrico Eléctrico 1 Eléctrico 1

Asociaciones y Cooperativas 0 Asociaciones y Cooperativas 2 Asociaciones y Cooperativas 2

Fuerzas Militares 0 Fuerzas Militares 0 Fuerzas Militares 0

Metalúrgico Metalúrgico Metalúrgico 0

Muebles y Madera Muebles y Madera Muebles y Madera 0

Químico Químico Químico 0

Cultural, Recreación y 

Deporte
0

Cultural, Recreación y 

Deporte
0

Cultural, Recreación y 

Deporte
0

17 23 1 40

Entre 2 y 4 SMMV 8 Entre 2 y 4 SMMV 2 Entre 2 y 4 SMMV 10

Entre 4 y 6 SMMV 2 Entre 4 y 6 SMMV 0 Entre 4 y 6 SMMV 2

Entre 6 y 8 SMMV Entre 6 y 8 SMMV 0 Entre 6 y 8 SMMV 0

Entre 8 y 10 SMMV Entre 8 y 10 SMMV 0 Entre 8 y 10 SMMV 0

Más de 10 SMMV Más de 10 SMMV 0 Más de 10 SMMV 0

Menos de 2 SMMV 5 Menos de 2 SMMV 7 Menos de 2 SMMV 12

15 9 24

Calificación Calificación Calificación

(1) Muy bajo (1) Muy bajo 0 (1) Muy bajo 0

(2) Bajo (2) Bajo 0 (2) Bajo 0

(3) Aceptable 6 (3) Aceptable 5 (3) Aceptable 11

(4) Medio 4 (4) Medio 2 (4) Medio 6

(5) Alto 5 (5) Alto 3 (5) Alto 8

NS/NR NS/NR NS/NR 0

15 10 25

Calificación Calificación Calificación

(1) Deficiente 0% 0 0% 0 0% 0 (1) Deficiente 0% 0 0% 0 8% 1 (1) Deficiente 0% 0 0% 0 2% 1

(2) Mala 3% 1 3% 1 6% 2 (2) Mala 0% 0 0% 0 0% 0 (2) Mala 2% 1 2% 1 4% 2f1;c1,a2

Durante su época de 

estudiante en 

UNIAGRARIA la 

percepción sobre la 

correspondencia 

entre la misión, la 

visión institucional y 

los objetivos del 

programa fue:

3,6 3,6 3,5 4,2 4,2 4,0 3,8

Misión del 

Programa

Visión del 

Programa

Objetivos del 

Programa

Misión del 

Programa

Visión del 

Programa

Objetivos del 

Programa

Misión del 

Programa

0% 0% 0%

1 1 1

27% 20% 24%

33% 30% 32%

0%

f9;c36;a1

* Califique el nivel de 

relación entre la 

actividad u 

ocupación actual 

que desempeña con 

los estudios del 

programa 

académico que 

cursó en Uniagraria

3,9 3,8 3,9

0% 0% 0%

40% 50% 44%

0% 0% 0%
f9;c36;a1

En el ejercicio de su 

actividad principal, 

señale el rango de 

sus ingresos 

mensuales, en 

términos de Salarios 

Mínimos Mensuales 

Vigente (SMMV)

0% 0% 0%

0% 0% 0%

33% 47% 50%

100,0%

53% 22%

0,0% 0,0%

42%

13% 0% 8%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 4,3% 2,5%

0,0% 8,7% 5,0%

17,6% 0,0% 7,5%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 8,7% 5,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

29,4% 17,4% 22,5%

5,9% 4,3% 5,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

0,0% 0,0% 0,0%

f9;c36;i1

Señale el sector 

económico al cual 

pertenece la 

Empresa, Entidad o 

Institución 

0% 0%

3,8 3,6

Visión del 

Programa

Objetivos del 

Programa
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(3) Aceptable 36% 12 36% 12 45% 15 (3) Aceptable 31% 4 23% 3 15% 2 (3) Aceptable 35% 16 33% 15 37% 17

(4) Buena 55% 18 55% 18 36% 12 (4) Buena 15% 2 38% 5 38% 5 (4) Buena 43% 20 50% 23 37% 17

(5) Excelente 3% 1 3% 1 9% 3 (5) Excelente 54% 7 38% 5 38% 5 (5) Excelente 17% 8 13% 6 17% 8

NS/NR 3% 1 3% 1 3% 1 NS/NR 0% 0 0% 0 0% 0 NS/NR 2% 1 2% 1 2% 1

1 33 1 33 1 33 1 13 1 13 1 13 1 46 1 46 1 46

Nacional 2 Nacional 1 Nacional 3

Internacional 2 Internacional 0 Internacional 2

Ninguna 30 Ninguna 28 Ninguna 58

34 29 63

Pertenecen a organizaciones Pertenecen a organizaciones Pertenecen a organizaciones

ONG´s ONG´s ONG´s 0

Profesionales 1 Profesionales 3 Profesionales 4

Científicas 2 Científicas Científicas 2

Artisticas Artisticas 1 Artisticas 1

Asociaciones del Sector 

Productivo

Asociaciones del Sector 

Productivo

Asociaciones del Sector 

Productivo
0

Religiosas Religiosas 3 Religiosas 3

Tecnológicas 2 Tecnológicas 2 Tecnológicas 4

Técnicas 1 Técnicas Técnicas 1

Asociaciones

 del Sector 

Financiero

Asociaciones

 del Sector 

Financiero

Asociaciones

 del Sector 

Financiero

0

Académicas Académicas Académicas 0

Otras 1 2

7 11 15

Académicas 2 Académicas 1 Académicas 3

Cientificas 1 Cientificas 0 Cientificas 1

Sociales 0 Sociales 0 Sociales 0

Profesionales 2 Profesionales 5 Profesionales 7

Otras Otras Otras 0

Pertenecen a organizaciones 5 Pertenecen a organizaciones 2 Pertenecen a organizaciones 7

Calificación Calificación Calificación

(1) Muy Bajo 0% 0 0% 0 6% 2 (1) Muy Bajo 0% 0 0% 0 0% 0 (1) Muy Bajo 0% 0 0% 0 4% 2

(2) Bajo 3% 1 3% 1 15% 5 (2) Bajo 0% 0 0% 0 0% 0 (2) Bajo 2% 1 2% 1 11% 5

(3) Aceptable 24% 8 21% 7 42% 14 (3) Aceptable 23% 3 23% 3 23% 3 (3) Aceptable 24% 11 22% 10 37% 17

(4) Medio 58% 19 61% 20 24% 8 (4) Medio 38% 5 38% 5 62% 8 (4) Medio 52% 24 54% 25 35% 16

(5) Alto 12% 4 12% 4 9% 3 (5) Alto 38% 5 38% 5 15% 2 (5) Alto 20% 9 20% 9 11% 5

NS/NR 3% 1 3% 1 3% 1 NS/NR 0% 0 0% 0 0% 0 NS/NR 2% 1 2% 1 2% 1

1 33 1 33 1 33 1 13 1 13 1 13 1 46 1 46 1 46

Calificación Calificación Calificación

(1) Muy bajo 0% 0 0% 0 3% 1 0% 0 (1) Muy bajo 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 (1) Muy bajo 0% 0 0% 0 2% 1 0% 0

(2) Bajo 3% 1 3% 1 16% 5 6% 2 (2) Bajo 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 (2) Bajo 2% 1 2% 1 11% 5 4% 2

(3) Aceptable 19% 6 22% 7 38% 12 28% 9 (3) Aceptable 15% 2 23% 3 23% 3 15% 2 (3) Aceptable 18% 8 22% 10 33% 15 24% 11

(4) Medio 66% 21 63% 20 28% 9 47% 15 (4) Medio 46% 6 31% 4 69% 9 46% 6 (4) Medio 60% 27 53% 24 40% 18 47% 21

(5) Alto 13% 4 13% 4 16% 5 19% 6 (5) Alto 38% 5 46% 6 8% 1 38% 5 (5) Alto 20% 9 22% 10 13% 6 24% 11

NS/NR 0% 0% 0% 0% NS/NR 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 NS/NR 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

1 32 1 32 1 32 1 32 1 13 1 13 1 13 1 13 1 45 1 45 1 45 1 45

Proyecto 

Educativo 

Institucional 

Perfil de 

formación

Visión de 

UNIAGRARIA

Proyecto 

Educativo 

Institucional 

Perfil de 

formación

4,2 4,2 3,8 4,2

Proyecto 

Educativo 

Institucional 

Perfil de 

formación

Misión de 

UNIAGRARIA

Misión de 

UNIAGRARIA

Visión de 

UNIAGRARIA

f1;c1;a1

* Califique el nivel de 

"CONOCIMIENTO" 

de los siguientes 

principios 

institucionales.

3,5

Misión de 

UNIAGRARIA

Visión de 

UNIAGRARIA

Proyecto 

Educativo 

Institucional 

Misión de 

UNIAGRARIA

Visión de 

UNIAGRARIA

3,8 3,8
Proyecto 

Educativo 

Institucional 

Misión de 

UNIAGRARIA

Visión de 

UNIAGRARIA

Proyecto 

Educativo 

Institucional 

f1;c1;a1

* Califique el nivel de 

"COMPRENSIÓN" 

de los siguientes 

principios 

institucionales.

3,9 3,8 3,4 3,8 4,0 4,0

Misión de 

UNIAGRARIA

Visión de 

UNIAGRARIA

f9;c37;a3

De los siguientes 

tipos de distinciones 

o reconocimientos, 

¿cuál o cuáles ha 

recibido durante el 

ejercicio de su 

profesión?

25,0% 50,0% 150,0%

16,7% 0,0% 50,0%

0,0% 0,0% 0,0%

25,0% 250,0% 350,0%

0,0% 0,0%

14,7% 6,9% 10,8%

14% 0% 7%

0% 0%

Cuales

?

Deportivo Escuela de Formación 

Artística y de Patinaje; ACOFI; 

MICRO, DELTA; WORLDSKILLS; 

PMI; Iglesia de Jesucristo de Los 

Santos de los Últimos Días; 

Makers Colombia; COPNIA

Cuales?
Reconocimientos en presentación de ponencias de investigación; 

Participante como Ponente en el Congreso Internacional de 

Ingeniería Mecatrónica y Automatización; Capacitaciones en el 

exterior; Ponencia CIIMA 2014; Reconocimiento por desarrollar 

maquina prototipo para concurso anual en Kennedy Space Center 

NASA

Cuales?

Asensos laborales por desarrollo de proyectos; Domótica seguridad 

electrónica y eficiencia energética; intercambio académico en 

España y Alemania (Docente SENA); Ascensos laborales por 

implementación de ideas; Título de Master en Nanociencia y 

Nanotecnologia Molecular

Cuales?

0% 27% 20%f9;c37;a2

* ¿A qué tipo de 

Asociaciones, 

Organizaciones y/o 

Comunidades 

Nacionales o 

Internacionales 

pertenece?

21% 38% 29%

0% 0% 0%

14% 27%

0%

0% 0% 0%

14%

100% 82% 100%

18% 27%

f9;c37;a2

¿Pertenece a 

Organizaciones, 

Asociaciones o 

Comunidades de 

carácter?

5,9% 3,4% 4,8%

5,9%

29%

0,0% 3,2%

88,2% 96,6% 92,1%

100,0% 100,0% 100,0%

27%

29% 0% 13%

0% 9% 7%

0% 0%

f1;c1,a2

Durante su época de 

estudiante en 

UNIAGRARIA la 

percepción sobre la 

correspondencia 

entre la misión, la 

visión institucional y 

los objetivos del 

programa fue:

3,2 4,2 4,2

0%

3,9 3,43,9 3,9

3,9
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Elementos del Programa

       Calificación

Elementos del Programa

       Calificación

Elementos del Programa

       Calificación

(1) Muy bajo (1) Muy bajo (1) Muy bajo

(2) Bajo (2) Bajo (2) Bajo

(3) Aceptable (3) Aceptable (3) Aceptable

(4) Medio (4) Medio (4) Medio

(5) Alto (5) Alto (5) Alto

CALIFICACIÓN CALIFICACIÓN CALIFICACIÓN

(1) Muy Bajo 0% (1) Muy Bajo 0% 0 (1) Muy Bajo 0% 0

(2) Bajo 9% 3 (2) Bajo 0% 0 (2) Bajo 7% 3

(3) Aceptable 27% 9 (3) Aceptable 23% 3 (3) Aceptable 26% 12

(4) Medio 42% 14 (4) Medio 62% 8 (4) Medio 48% 22

(5) Alto 15% 5 (5) Alto 15% 2 (5) Alto 15% 7

NS/NR 6% 2 NS/NR 0% 0 NS/NR 4% 2

1 33 1 13 1 46

3,5 3,9 3,6

Calificación 2,7 Calificación 3,1 Calificación 2,8

(1) Deficiente 9% 3 (1) Deficiente 8% 1 (1) Deficiente 9% 4

(2) Mala 27% 9 (2) Mala 15% 2 (2) Mala 24% 11

(3) Aceptable 33% 11 (3) Aceptable 31% 4 (3) Aceptable 33% 15

(4) Buena 15% 5 (4) Buena 38% 5 (4) Buena 22% 10

(5) Excelente 3% 1 (5) Excelente 0% 0 (5) Excelente 2% 1

NS/NR 12% 4 NS/NR 8% 1 NS/NR 11% 5

1 33 1 13 1 46

Calificación 3,5 Calificación 4,2 Calificación 3,7

(1) Muy Bajo 3% 1 (1) Muy Bajo 0% 0 (1) Muy Bajo 2% 1

(2) Bajo 0% 0 (2) Bajo 0% 0 (2) Bajo 0% 0

(3) Aceptable 48% 16 (3) Aceptable 8% 1 (3) Aceptable 37% 17

(4) Medio 42% 14 (4) Medio 62% 8 (4) Medio 48% 22

(5) Alto 6% 2 (5) Alto 31% 4 (5) Alto 13% 6

NS/NR 0% NS/NR 0% NS/NR 0% 0

1 33 1 13 100% 46

f9;c36;a9

¿Cómo valora las 

estrategias con que 

cuenta 

UNIAGRARIA para 

facilitar su 

vinculación al mundo 

laboral?

f4;c22;a3

 En qué nivel califica 

la calidad de la 

formación recibida 

en el Programa 

Académico de 

UNIAGRARIA del 

cual es 

EGRESADO?

FORTALEZAS

RECOMENDACIONES

RECOMENDACIONES

1. Aumentar la intensidad horaria, el énfasis y el 

contenido en las áreas propias de la profesión, de 

manera que sea competitivo frente a los planes 

curriculares de otras instituciones de educación 

superior.

2. Mejorar las condiciones de los laboratorios e 

intensidad horaria en las prácticas en los mismos a 

fin de desarrollar competencias.

3. Se sugiere mejorar en la organización 

administrativa del programa.

4. Se recomienda mejorar los procesos 

pedagógicos usados por parte de los docentes del 

programa, especialmente con aquellos que de 

desarrollen actividades en laboratorios. Así mismo 

contar con docentes que cuenten con un mayor 

nivel de experiencia profesional.

5. Incentivar los programas de investigación al 

interior del programa y de la institución.

1. El Programa de Ingeniería Mecatrónica tiene 

como ventaja la implementación de la tecnología 

en el sector agrario. 

2. Se destaca la calidad de los docentes y las 

metodologías de enseñanza.

3. Se destaca las competencias y la calidad del 

recurso humano disponible en el Programa de 

Ingeniería Mecatrónica.

FORTALEZAS

1. Se desataca los procesos e iniciativas derivadas 

de la acreditación de los programas de pregrado y 

la ampliación de Ingeniería Mecatrónica al 

Municipio de Facatativa, que genera una buena 

imagen del progreso del Programa de Ingeniería 

Mecatrónica. 

2. Se reconoce a UNIAGRARIA con un énfasis que 

permite la concientización de los jóvenes que 

desean aspirar a la educación superior a creer en 

el desarrollo agrario, la conservación de los 

recursos y el fomento del emprendimiento y su 

verdadera aplicación en el territorio nacional.

1. Se resalta la importancia de la acreditación 

institucional de alta calidad como un tema que 

debe trabajarse con más fuerza, de manera que 

los resultados deriven en un reconocimiento 

institucional que a su vez favores a facilitar al 

profesional uniagrarista al mundo laboral. 

2. Se sugiere que a la par a la ampliación de la 

oferta académica en posgrados, lo cual es de vital 

importancia, unido a programas en 

especializaciones y maestrías, se fortalezca la 

investigación y sus programas, dando aportes 

significativos al área de nuestro interés. 

3. Se sugiere que Programa de Ingeniería 

Mecatrónica de UNIAGRARIA enfoque sus 

esfuerzos en tener los equipos y dispositivos 

coherentes con el pensum, ya que muchas de las 

materias impartidas, no contaban con los equipos 

para realizar una adecuada educación 

teórico/práctica. 

4. Se recomienda que a nivel institucional se 

generen lineamientos más estrictos a nivel 

académico con un enfoque agropecuario, teniendo 

en cuenta que los contenidos de algunas áreas no 

mostraban este carácter diferenciador. 

5. Enfatizar en las prácticas aplicada al mundo 

real, el entorno industrial o empresarial en el cual 

realmente debemos desempeñarnos y más la 

interacción con las tecnologías aplicadas en la 

industria.

f4;c22;a3

* Califique el nivel de 

incidencia de los 

Sistemas de 

Mejoramiento de la 

Calidad del 

Programa de 

Uniagraria del cual 

es egresado.

RECOMENDACIONES RECOMENDACIONES

FORTALEZAS

1. Continuar con los procesos de mejoramiento 

empoderando a los docentes y apoyándolos con 

herramienta de trabajo necesaria para la 

realización de proyectos.

2. Se sugiere garantizar en lo posible la continuidad 

de los docentes, con el fin de mantener una 

continuidad a nivel académico.

3. Se sugiere el mejoramiento en laboratorios, 

específicamente de mecánica.

4. Se recomienda contar con más oferta 

académica relacionada con seminarios de 

investigación dirigida a estudiantes.

5. Se recomienda generar mecanismos de 

financiación dirigidos a los estudiantes y que le 

facilite el acceso a programas de educación 

(congresos o seminarios) que complemente o 

estén relacionados con la misión y visión de la 

UNIAGRARIA, permitiendo que el estudiante tenga 

una expectativa mayor del entorno que les rodea. 

Se destaca el mejoramiento a los laboratorios.

1. Esta carrera ha sido desde hace mucho tiempo 

un escalón que cumplir, ahora he querido 

implementar muchos de mis conocimientos en el 

sector rural y la conservación de los recursos y 

estoy en espera de una nueva oportunidad para 

lograrlo. 

3. Como Ingeniero Mecatrónico egresado de 

UNIAGRARIA, recibí gran parte de los 

conocimientos hoy en día utilizados en calidad de 

mi vida laboral y personal, aunque muchos de 

estos conocimientos los fortalecí en el ejercicio de 

mi desarrollo laboral, agradezco en gran parte la 

educación recibida en UNIAGRARIA para el 

desarrollo de mi proyecto de vida.

4. Gracias a todas las oportunidades que tuve en 

UNIAGRARIA, he obtenido grandes logros a nivel 

personal pero que aún me falta implementar más 

conocimientos a nivel profesional, tal vez por falta 

de oportunidades a nivel laboral de mi 

competencia."

1 13 100% 13 1 46 100% 46

3,5 3,5 3,9 4,0 3,6 3,7

9% 4 13% 69% 3 12% 4 8% 1 15% 2

61% 28 57% 2655% 18 52% 17 77% 10 69% 9

f1;c2;a2

* Califique los 

siguientes elementos 

del programa

Nivel de CONOCIMIENTO del 

Proyecto Curricular del 

Programa (PCP) o Proyecto 

Educativo del Programa (PEP)

Nivel de COMPRENSIÓN del 

Proyecto Curricular del 

Programa (PCP) o Proyecto 

Educativo del Programa (PEP)

Nivel de CONOCIMIENTO del 

Proyecto Curricular del 

Programa (PCP) o Proyecto 

Educativo del Programa (PEP)

Nivel de COMPRENSIÓN del 

Proyecto Curricular del 

Programa (PCP) o Proyecto 

Educativo del Programa (PEP)

12% 4 9% 3

6% 2 0% 2 0% 0 0% 0

15% 2

1 33 94% 33

0% 0 0% 0 9% 4

4% 2

18% 6 21% 7 15% 2

Nivel de CONOCIMIENTO del 

Proyecto Curricular del 

Programa (PCP) o Proyecto 

Educativo del Programa (PEP)

Nivel de COMPRENSIÓN del 

Proyecto Curricular del 

Programa (PCP) o Proyecto 

Educativo del Programa (PEP)

17% 8 20% 9

7% 3

4% 2
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Calificación 4,2 Calificación 4,7 Calificación 4,3

(1) Muy Bajo 0% 0 (1) Muy Bajo 0% 0 (1) Muy Bajo 0% 0

(2) Bajo 0% 0 (2) Bajo 0% 0 (2) Bajo 0% 0

(3) Aceptable 12% 4 (3) Aceptable 0% 0 (3) Aceptable 9% 4

(4) Medio 55% 18 (4) Medio 31% 4 (4) Medio 48% 22

(5) Alto 33% 11 (5) Alto 69% 9 (5) Alto 43% 20

1 33 1 13 1 46

Elementos del Programa

       Calificación

Elementos del Programa

       Calificación

Elementos del Programa

       Calificación

(1) Muy bajo 0% 0 0% 0 (1) Muy bajo 0% 0 8% 1 (1) Muy bajo 0% 0 2% 1

(2) Bajo 0% 0 0% 0 (2) Bajo 0% 0 0% 0 (2) Bajo 0% 0 0% 0

(3) Aceptable 15% 5 18% 6 (3) Aceptable 23% 3 8% 1 (3) Aceptable 17% 8 15% 7

(4) Medio 18% 6 12% 4 (4) Medio 62% 8 69% 9 (4) Medio 30% 14 28% 13

(5) Alto 48% 16 45% 15 (5) Alto 15% 2 15% 2 (5) Alto 39% 18 37% 17

NS/NR 18% 6 24% 8 NS/NR 0% 0 0% 0 NS/NR 13% 6 17% 8

1 33 1 33 1 13 1 13 1 46 1 46

CALIFICACIÓN CALIFICACIÓN CALIFICACIÓN

FORTALEZAS

1. Se destaca el uso de las herramientas como 

redes sociales, chat y contenido de la página 

web de la institución.

2. Se reconoce la importancia y la utilidad de 

los mecanismos de comunicación 

implementados en relación a la organización.

3. Se destaca la gestión adelantada por el 

Programa de Ingeniería Mecatrónica en relación 

a los procesos de comunicación y difusión de 

información.

4. Se destacan las plataformas de información 

de UNIAGRARIA. 

Sistema de 

información

Mecanismo de 

comunicación

4,4 4,4 3,9 3,8 4,3 4,2

f8;c34;a6

Valore el nivel de 

eficacia de los 

siguientes sistemas 

del programa

Sistema de 

información

Mecanismo de 

comunicación

Sistema de 

información

Mecanismo de 

comunicación

FORTALEZAS RECOMENDACIONES

1. Se destaca el nuevo sistema de información de 

UNIAGRARIA EPKUA el cual mejoró mucho los 

procedimientos que tiempo atrás generaron grandes 

inconvenientes.

1. Se recomienda el fortalecimiento en 

software especializado para uso del 

Programa de Ingeniería Mecatrónica.

2. Se sugiere afianzar los canales de 

comunicación entre los egresados y el 

Programa Académico que permita estar 

actualizado de los logros y actividades del 

programa y la institución. 

RECOMENDACIONES

1. Se recomienda mejorar en la calidad, contenido 

y periodicidad de la información relacionada con 

los servicios que ofrece UNIAGRARIA. 

2. Se sugiere que los docentes, directores y 

decanos estén al tanto de la comunicación directa 

con el estudiante a través de diferentes 

herramientas virtuales.

3. Se recomienda el desarrollo de medios de 

comunicación para que los estudiantes estén 

frecuentemente informados.

4. Se considera importante tener claridad de los 

procesos en cuanto al manejo y difusión de la 

información, de manera que sea eficaz. 

(Centralización de correos electrónicos)

5. Se recomienda incentivar el uso del correo 

electrónico institucional, entre los miembros del 

programa.

6. Se recomienda ser más visible en cuanto la 

información de talleres, concursos y oportunidades 

relacionadas con el Programa de Ingeniería 

Mecatrónica no solo a nivel interno sino en todos 

los niveles de la institución.

f4;c22;a3

 En qué nivel califica 

la calidad de la 

formación recibida 

en el Programa 

Académico de 

UNIAGRARIA del 

cual es 

EGRESADO?

f9;c36;a4

¿En que medida, el 

Programa 

Académico de 

Uniagraria del cual 

es egresado, 

favorece el 

desarrollo de su 

proyecto de vida

COMENTARIOS

1. Favorece en el conocimiento y la identificación 

de la importancia en el sector primario de la 

economía en Colombia.

2. Se cuenta con la expectativa de un mercado 

laboral amplio.

3. Se recomienda el apoyo a la investigación y/o 

desarrollo de proyectos prácticos a lo largo de la 

formación. 

1. Aumentar la intensidad horaria, el énfasis y el 

contenido en las áreas propias de la profesión, de 

manera que sea competitivo frente a los planes 

curriculares de otras instituciones de educación 

superior.

2. Mejorar las condiciones de los laboratorios e 

intensidad horaria en las prácticas en los mismos a 

fin de desarrollar competencias.

3. Se sugiere mejorar en la organización 

administrativa del programa.

4. Se recomienda mejorar los procesos 

pedagógicos usados por parte de los docentes del 

programa, especialmente con aquellos que de 

desarrollen actividades en laboratorios. Así mismo 

contar con docentes que cuenten con un mayor 

nivel de experiencia profesional.

5. Incentivar los programas de investigación al 

interior del programa y de la institución.

1. Se resalta la importancia de la acreditación 

institucional de alta calidad como un tema que 

debe trabajarse con más fuerza, de manera que 

los resultados deriven en un reconocimiento 

institucional que a su vez favores a facilitar al 

profesional uniagrarista al mundo laboral. 

2. Se sugiere que a la par a la ampliación de la 

oferta académica en posgrados, lo cual es de vital 

importancia, unido a programas en 

especializaciones y maestrías, se fortalezca la 

investigación y sus programas, dando aportes 

significativos al área de nuestro interés. 

3. Se sugiere que Programa de Ingeniería 

Mecatrónica de UNIAGRARIA enfoque sus 

esfuerzos en tener los equipos y dispositivos 

coherentes con el pensum, ya que muchas de las 

materias impartidas, no contaban con los equipos 

para realizar una adecuada educación 

teórico/práctica. 

4. Se recomienda que a nivel institucional se 

generen lineamientos más estrictos a nivel 

académico con un enfoque agropecuario, teniendo 

en cuenta que los contenidos de algunas áreas no 

mostraban este carácter diferenciador. 

5. Enfatizar en las prácticas aplicada al mundo 

real, el entorno industrial o empresarial en el cual 

realmente debemos desempeñarnos y más la 

interacción con las tecnologías aplicadas en la 

industria.

COMENTARIOS

1. Se destaca la calidad de la mayoría de los 

docentes, sin embargo, se recomienda enfatizar en 

los procesos de selección las competencias 

propias como profesional y docente, así mismo la 

rotación en algunas ocasiones es alta, lo que 

conlleva en no poder mantener una trazabilidad 

que se le da al PEP y el PCP, ya que cada nuevo 

cambio de personas trae consigo nuevas ideas, 

pero no siempre se consolidan como debe ser. 

2. Los laboratorios (a pesar de que no pude usar 

los últimos inaugurados), tienen una gran fortaleza, 

que de por sí, UNIAGRARIA es potencia en este 

ámbito en sus carreras de pregrado, resalto mucho 

la labor de los directivos en seguir así. 

3. Hacen falta muchos conocimientos técnicos 

específicos que se deberían tocar más a fondo 

dentro del programa y reforzarse esto con 

prácticas reales, las cuales por condiciones del 

laboratorio de mecatrónica no podían realizarse.
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Escasas oportunidades 

laborales
100% 14

Escasas oportunidades 

laborales
25% 2

Escasas oportunidades 

laborales
73% 16

Carece de experiencia 

necesaria
0%

Carece de experiencia 

necesaria
50% 4

Carece de experiencia 

necesaria
18% 4

No encuentra el trabajo 

apropiado en su oficio o 

profesión

0%

No encuentra el trabajo 

apropiado en su oficio o 

profesión

25% 2

No encuentra el trabajo 

apropiado en su oficio o 

profesión

9% 2

El salario ofrecido es bajo 0% El salario ofrecido es bajo 0% 0 El salario ofrecido es bajo 0% 0

Carece de las competencias 

requeridas
0%

Carece de las competencias 

requeridas
0% 0

Carece de las competencias 

requeridas
0% 0

No sabe como buscarlo 0% 0 No sabe como buscarlo 0% 0 No sabe como buscarlo 0% 0

Otro (Por favor especifique) 0% Otro (Por favor especifique) 0% 0 Otro (Por favor especifique) 0% 0

1 14 1 8 1 22

Permitió obtener una 

vinculación laboral
100% 5

Permitió obtener una 

vinculación laboral
15% 2

Permitió obtener una 

vinculación laboral
39% 7

Posibilitó un ascenso laboral 0% Posibilitó un ascenso laboral 0% 0 Posibilitó un ascenso laboral 0% 0

Incrementó su remuneración 

o ingresos
0%

Incrementó su remuneración 

o ingresos
31% 4

Incrementó su remuneración 

o ingresos
22% 4

Generó una nueva 

oportunidad laboral
0%

Generó una nueva 

oportunidad laboral
8% 1

Generó una nueva 

oportunidad laboral
6% 1

Permitió generar su propia 

empresa
0%

Permitió generar su propia 

empresa
8% 1

Permitió generar su propia 

empresa
6% 1

Ayudó a concretar su proyecto 

de vida
0%

Ayudó a concretar su proyecto 

de vida
31% 4

Ayudó a concretar su proyecto 

de vida
22% 4

Mejoró su desempeño 

profesional
0%

Mejoró su desempeño 

profesional
8% 1

Mejoró su desempeño 

profesional
6% 1

Otro 0% 0

1 5 1 13 1 18

Medicina general y enfermería 9% 19 Medicina general y enfermería 45% 5 Medicina general y enfermería 11% 24

Danzas 5% 11 Danzas 0% 0 Danzas 5% 11

Psicología 6% 13 Psicología 9% 1 Psicología 7% 14

Fútbol sala 8% 17 Fútbol sala 0% Fútbol sala 8% 17

Baloncesto 7% 14 Baloncesto 0% Baloncesto 7% 14

Voleibol 6% 12 Voleibol 0% Voleibol 6% 12

Formación Musical 6% 12 Formación Musical 9% 1 Formación Musical 6% 13

Campañas de prevención 3% 6 Campañas de prevención 0% Campañas de prevención 3% 6

Odontología 7% 15 Odontología 0% Odontología 7% 15

Teatro 4% 8 Teatro 0% Teatro 4% 8

Tenis de mesa 5% 11 Tenis de mesa 9% 1 Tenis de mesa 6% 12

Rugby 8% 16 Rugby 0% Rugby 7% 16

Ultimate 9% 18 Ultimate 9% 1 Ultimate 9% 19

Artes plásticas 3% 6 Artes plásticas 0% Artes plásticas 3% 6

Ajedrez 3% 7 Ajedrez 0% Ajedrez 3% 7

Artes marciales 4% 8 Artes marciales 0% Artes marciales 4% 8

Grupo Scout 66 Sembrar Paz 2% 4 Grupo Scout 66 Sembrar Paz 0% Grupo Scout 66 Sembrar Paz 2% 4

Otro 0% Otro 0% Otro 0% 0

Consejería espiritual 0% 1 Consejería espiritual 0% Consejería espiritual 0% 1

Asociaciones Clubes 2% 4 Asociaciones Clubes 0% Asociaciones Clubes 2% 4

Ninguno 1% 2 Ninguno 18% 2 Ninguno 2% 4

1 204 1 11 1 215

Calificación Calificación Calificación

(1) Deficiente 0% 0 0% 0 3% 1 3% 1 (1) Deficiente 0% 0 0% 0 8% 1 0% 0 (1) Deficiente 0% 0 0% 0 4% 2 2% 1

Mecanismo de 

divulgación

3,8 4,0

EfectividadPertinencia

4,2 4,1

Mecanismo de 

divulgación
Efectividad Calidad PertinenciaCalidad

f9;c36;a8

 Considera que la 

formación recibida 

en el Programa 

Académico de 

Uniagraria del cual 

es egresado:

f7;c31;a5)

 ¿Cuál o cuáles de 

los siguientes 

programas, 

actividades o 

servicios que ofrece 

el Departamento de 

Bienestar 

Universitario de 

Uniagraria para sus 

egresados conoce? 

4,6 4,6 4,1 4,5

f7;c31;a5 De ellos califique.

4,0 3,9 3,7 3,9

Calidad Pertinencia
Mecanismo de 

divulgación
Efectividad

1. Se destaca el uso de las herramientas como 

redes sociales, chat y contenido de la página 

web de la institución.

2. Se reconoce la importancia y la utilidad de 

los mecanismos de comunicación 

implementados en relación a la organización.

3. Se destaca la gestión adelantada por el 

Programa de Ingeniería Mecatrónica en relación 

a los procesos de comunicación y difusión de 

información.

4. Se destacan las plataformas de información 

de UNIAGRARIA. 

f9;c36;a8

¿Cuáles han sido las 

principales 

dificultades a la hora 

de conseguir el 

trabajo que busca?

f8;c34;a6

Valore el nivel de 

eficacia de los 

siguientes sistemas 

del programa

1. Se destaca el nuevo sistema de información de 

UNIAGRARIA EPKUA el cual mejoró mucho los 

procedimientos que tiempo atrás generaron grandes 

inconvenientes.

1. Se recomienda el fortalecimiento en 

software especializado para uso del 

Programa de Ingeniería Mecatrónica.

2. Se sugiere afianzar los canales de 

comunicación entre los egresados y el 

Programa Académico que permita estar 

actualizado de los logros y actividades del 

programa y la institución. 

1. Se recomienda mejorar en la calidad, contenido 

y periodicidad de la información relacionada con 

los servicios que ofrece UNIAGRARIA. 

2. Se sugiere que los docentes, directores y 

decanos estén al tanto de la comunicación directa 

con el estudiante a través de diferentes 

herramientas virtuales.

3. Se recomienda el desarrollo de medios de 

comunicación para que los estudiantes estén 

frecuentemente informados.

4. Se considera importante tener claridad de los 

procesos en cuanto al manejo y difusión de la 

información, de manera que sea eficaz. 

(Centralización de correos electrónicos)

5. Se recomienda incentivar el uso del correo 

electrónico institucional, entre los miembros del 

programa.

6. Se recomienda ser más visible en cuanto la 

información de talleres, concursos y oportunidades 

relacionadas con el Programa de Ingeniería 

Mecatrónica no solo a nivel interno sino en todos 

los niveles de la institución.

Página 6 Indicadores proceso de Autoevaluación Condición Egresados - 2016



(2) Malo 0% 0 6% 2 6% 2 15% 1 (2) Malo 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 (2) Malo 0% 0 4% 2 4% 2 2% 1

(3) Aceptable 15% 5 21% 7 27% 9 52% 5 (3) Aceptable 0% 0 0% 0 15% 2 0% 0 (3) Aceptable 11% 5 15% 7 24% 11 11% 5

(4) Bueno 58% 19 42% 14 36% 12 18% 17 (4) Bueno 31% 4 31% 4 23% 3 38% 5 (4) Bueno 50% 23 39% 18 33% 15 48% 22

(5) Excelente 18% 6 21% 7 18% 6 9% 6 (5) Excelente 54% 7 54% 7 46% 6 46% 6 (5) Excelente 28% 13 30% 14 26% 12 26% 12

NS/NR 9% 3 9% 3 9% 3 9% 3 NS/NR 15% 2 15% 2 8% 1 15% 2 NS/NR 11% 5 11% 5 9% 4 11% 5

1 33 1 33 1 33 1 33 1 13 1 13 1 13 1 13 1 46 1 46 1 46 1 46

COMENTARIOS COMENTARIOS

1. Se destacan los servicios que presta el área de Bienestar Universitario dirigida a los estudiantes.

2. Se sugiere ampliar la difusión de estos servicios, horarios y demás información de interés para los 

estudiantes.

3. Se recomienda ampliación de los horarios de los servicios y programas para que sean 

aprovechados por los estudiantes de la noche. 

4. Se destaca la atención recibida por parte del personal del área.

f7;c31;a5 De ellos califique.
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